



9670635 (全省市话收费)  
0635-8451234

欢迎提供 **新闻线索**

新闻爆料QQ: 1368732999  
网上拍坛: <http://bbs.qq.com/>

# 机器皮带挤断女工胳膊

## 小臂粉碎性骨折，经抢救已脱离生命危险

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 代玉梅)29日凌晨，光岳路一家化工厂内，一名女工人的胳膊不慎被转动的机器皮带挤断，造成小臂粉碎性骨折，经医院抢救后脱离生命危险。

“我们这名工人的胳膊被机器皮带挤伤了，情况非常严重。”29日凌晨2时左右，聊城市120急救中心接到求救电话，一名男子语气急促地说，在光岳路的一家化工厂内，一名工人的胳膊被挤在了机器的皮带上。几分钟后，急救车赶到了事发

现场，医生发现，一名女子已经疼得昏迷过去，身体右侧满是血，右胳膊已经与身体脱离。

29日上午，记者在聊城市人民医院创伤骨病房见到了受伤的女子，由于伤情严重，医生在病房内安置了生命检测仪。女子的亲属说，事发时，只有女子一人在车间，她可能在工作时不小心被转动的机器皮带搅住了手，再加上没人发现，皮带最终挤断了整个胳膊。事发后，厂子里的工人听到呼救声赶来帮忙，并拨打了120

求救电话。女子的亲属介绍，女子被送到医院后，厂子里的工人才在机器里清理出挤掉的胳膊，并开车送到医院。

聊城市人民医院120急诊室的值班医生介绍，当天凌晨2时多，受伤女子被送到医院后，医院立即组织专家进行会诊，经过一个多小时的治疗后，女子脱离生命危险转入创伤骨病房。参加抢救的医生介绍，女子二十多岁，右胳膊上臂受伤较轻，但小臂粉碎性骨折，不能进行再植手术。

## 四货车连环撞 一人受伤被困

本报8451234热线消息(记者 刘彦朋 通讯员 李兵 陈万达)30日凌晨，莘县朝城西20公里处，三辆大货车和一辆小货车连环相撞，其中小货车中的乘客被困车中，莘县公安消防中队接到报警及时赶到后，把小货车中的乘客顺利救出。

8月30日4时27分，聊城市莘县公安消防中队接报警称，朝城西2公里四车连环相撞，小货车上一人被困，急需救援。消防官兵迅速出动1辆消防车、6名官兵奔赴现场，相撞的四辆车横七竖八地停在公路上，地上满是碎玻璃，中间的小货车副驾驶座上的乘客被卡在车内，左腿已经骨折。

由于事故现场来往车辆较多，到场的民警迅速封锁了现场，并由两名消防战士安全巡查，防止再次发生车辆事故；另外两名消防战士进入驾驶室发现，被困乘客被卡在车内，但并不严重，只因剧烈疼痛而不敢动，消防战士小心翼翼地把伤者的腿抽出，又把这名被困乘客抱出车内，送上了救护车。

## 吊车长臂触电 烧伤司机手腕

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 杨建国)吊楼板没注意到头顶的高压线，30日下午，阳谷县西湖乡一辆吊车在吊运楼板时触到高压线，司机触电后被烧伤手腕和手指。

30日下午2时16分，阳谷县西湖乡一名村民拨打120报警电话，称一名吊车司机被高压电电伤，需要急救。闻讯后，阳谷县人民医院立即派出急救车前往现场，医生在现场看到，一名男子表情很痛苦，右手的皮肤呈焦黑状，附近停着一辆吊车。

报警村民介绍，受伤男子是吊车司机，下午正在调运楼板，在吊起一块楼板时，吊车伸出的长臂触到了车上方的高压线，电流瞬间到达驾驶室，将司机击伤。

急诊医生介绍，男子右手手腕和手掌烧伤严重，正在医院治疗。



又撞了!

▲8月30日11时30分，东昌东路与华山路交叉口处，一辆面包车与一辆别克车相撞，别克车头部受损，面包车整个反躺过来，事故导致7人轻伤，伤者已被120送往脑科医院诊治。  
本报记者 李军 摄影报道

▲30日上午，柳园南路一老人躺在地上。据了解，老人买饭回家路上被一辆摩托车撞倒，后来被120送往第三人民医院。  
本报记者 邹俊美 摄影报道

一月汇款三次，货还没见踪影

## 买电话窃听软件被骗两千

本报8451234热线消息(记者 肖会)市民小赵怀疑女友变心，却找不到相关证据，本想在网站上购买电话窃听软件，结果被骗走2000元钱。

家住市区的小赵与女友相处近两年，近日，两人发生了矛盾。小赵怀疑女友变心，却没有

证据。7月29日，小赵在网吧上网，发现有网站出售窃听手机通话软件，就与该网站取得联系。一位网名“夜视镜”的工作人员要小赵先交定金，小赵汇去1200元。一星期后，没有收到软件。“夜视镜”说要再交300元，首月窃听通话费。8月7日，小赵

又汇去300元。

此后，小赵多次与“夜视镜”网上联系。“夜视镜”说，为防止小赵用这个软件从事违法犯罪，需要再交500元押金。小赵又汇去500元。直到现在，小赵也没收到“货”。他多次上网查找“夜视镜”，但此人一直离线。

8月30日上午，小赵向记者提供了三张汇款凭证，分别是7月29日、8月7日和8月12日，总计两千元，收款人姓名都为“宋燕”。小赵说，没有宋燕的联系方式。

小赵表示，自己再等两天，收不到货就去派出所报案。